



2020年6月22日

各 位

会 社 名 関西電力株式会社  
代 表 者 名 取締役社長 森本 孝  
(コード：9503 東証第一部)  
問 合 せ 先 経理部長 坂田 道哉  
T E L 06-6441-8821

### 過年度有価証券報告書の訂正に関するお知らせ

当社は2020年6月22日付けで、2017年3月期から2019年3月期までの各事業年度に係る有価証券報告書において開示した役員報酬等の内容を訂正する訂正報告書を関東財務局に提出いたしました。

2017年3月期から2019年3月期に係る訂正内容については、金融庁の電子開示システムのEDINET及び当社のホームページにおいて、それぞれご覧いただくことができます。

(有価証券報告書の訂正報告書の提出理由)

当社が退任役員に対して2016年7月から2019年10月までの期間に支給していた嘱託等報酬について、2020年6月8日に公表した取締役責任調査委員会の報告書において、「嘱託等としての役務提供への対価であったと評価できる側面がある」と評価された一方で、「役員等報酬の後払いに相当する金額が含まれていた可能性を否定できない」とも指摘されました。これを踏まえ、株主・投資家の皆さまへの開示という視点を考慮し、2017年3月期から2019年3月期までの各事業年度に係る有価証券報告書を訂正することといたしました。訂正事項、訂正箇所については別紙1～3のとおりです。

以 上

2017年3月期 第93期有価証券報告書（自平成28年4月1日～ 至平成29年3月31日）

（訂正事項）

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

⑦役員報酬の内容等

イ.役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額および対象となる役員の員数

（訂正箇所）

訂正箇所は\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1) 【コーポレート・ガバナンスの状況】

⑦役員報酬の内容等

イ.役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額および対象となる役員の員数

(訂正前)

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	対象となる役員の員数 (人)
取締役 (社外取締役を除く。)	329	16
監査役 (社外監査役を除く。)	74	4
社外役員	52	7

(注) 1 上記には第 92 回定時株主総会の終結の時をもって退任した取締役 3 名および監査役 1 名ならびに平成 28 年 12 月 18 日をもって退任した監査役 1 名に対する報酬額を含めている。

2 略

(訂正後)

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	対象となる役員の員数 (人)
取締役 (社外取締役を除く。)	367	20
監査役 (社外監査役を除く。)	80	4
社外役員	52	7

(注) 1 上記には第 92 回定時株主総会の終結の時をもって退任した取締役 3 名および監査役 1 名ならびに平成 28 年 12 月 18 日をもって退任した監査役 1 名に対する報酬額を含めている。  
また、退任役員 (取締役 6 名・監査役 1 名) に、平成 28 年 7 月から平成 29 年 3 月に支払った嘱託等報酬の一部について、取締役の基本報酬 (37 百万円) および監査役の基本報酬 (6 百万円) として、それぞれ計上し、対象となる役員の員数にも計上 (※) している。  
(※) ただし、重複する、すでに計上済みの期中退任者 (取締役 2 名・監査役 1 名) は除く。

2 略

2018年3月期 第94期有価証券報告書（自平成29年4月1日～ 至平成30年3月31日）

（訂正事項）

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

⑦役員報酬の内容等

イ.役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額および対象となる役員の員数

（訂正箇所）

訂正箇所は\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1) 【コーポレート・ガバナンスの状況】

⑦役員報酬の内容等

イ.役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額および対象となる役員の員数

(訂正前)

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	対象となる役員の員数 (人)
取締役 (社外取締役を除く。)	438	14
監査役 (社外監査役を除く。)	98	4
社外役員	55	7

(注) 1 上記には第 93 回定時株主総会の終結の時をもって退任した取締役 3 名および監査役 1 名に対する報酬額を含めている。

2 略

(訂正後)

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	対象となる役員の員数 (人)
取締役 (社外取締役を除く。)	505	20
監査役 (社外監査役を除く。)	108	5
社外役員	55	7

(注) 1 上記には第 93 回定時株主総会の終結の時をもって退任した取締役 3 名および監査役 1 名に対する報酬額を含めている。

また、退任役員(取締役 8 名・監査役 2 名)に、平成 29 年 4 月から平成 30 年 3 月に支払った嘱託等報酬の一部について、取締役の基本報酬(66 百万円)および監査役の基本報酬(9 百万円)として、それぞれ計上し、対象となる役員の員数にも計上(※)している。

(※)ただし、重複する、すでに計上済みの期中退任者(取締役 2 名・監査役 1 名)は除く。

2 略

2019年3月期 第95期有価証券報告書（自2018年4月1日～至2019年3月31日）

（訂正事項）

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

4 コーポレート・ガバナンスの状況等

（4）役員の報酬等

②役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

（訂正箇所）

訂正箇所は\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

4 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

（4）【役員の報酬等】

②役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

(訂正前)

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額 (百万円)			対象となる 役員の員数 (人) (注) 2
		基本報酬	業績連動報酬	株式報酬 (注) 1	
取締役 (社外取締役を除く。)	542	454	65	23	13
監査役 (社外監査役を除く。)	116	116	—	—	3
社外取締役	27	27	—	—	3
社外監査役	37	37	—	—	4

(注) 1 株式報酬の金額は、当該事業年度の費用計上額を記載している。

2 対象となる役員の員数には、第 94 回定時株主総会の終結の時をもって退任した取締役 2 名を含めている。なお、株式報酬については、対象となる役員の員数は 11 名である。

3 略

(訂正後)

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額 (百万円)			対象となる 役員の員数 (人) (注) 2
		基本報酬	業績連動報酬	株式報酬 (注) 1	
取締役 (社外取締役を除く。)	611	521	65	23	20
監査役 (社外監査役を除く。)	126	126	—	—	4
社外取締役	27	27	—	—	3
社外監査役	37	37	—	—	4

(注) 1 株式報酬の金額は、当該事業年度の費用計上額を記載している。

2 対象となる役員の員数には、第 94 回定時株主総会の終結の時をもって退任した取締役 2 名を含めている。なお、株式報酬については、対象となる役員の員数は 11 名である。  
また、退任役員(取締役 8 名・監査役 1 名)に、2018 年 4 月から 2019 年 3 月に支払った  
嘱託等報酬の一部について、取締役の基本報酬(67 百万円)および監査役の基本報酬(10  
百万円)として、それぞれ計上し、対象となる役員の員数にも計上(※)している。

(※) ただし、重複する、すでに計上済みの期中退任者(取締役 1 名)は除く。

3 略